
 

Заклад дошкільної освіти  «Івасик-Телесик» 

відсвяткував   55-річний  ювілей   
 

 Радісну подію відзначали 14 червня 2018 р. у закладі дошкільної освіти 

«Івасик-Телесик» Губиниської селищної ради - 55 років з дня відкриття. 

Дитячий садочок народився  в лютому 1962 року, коли було дано старт 

роботі по будівництву дитячого комбінату  в с. Губиниха. Згідно архівних даних  

вже 14 червня 1963 року виконком   Новомосковської  районної  Ради  депутатів 

трудящих прийняв рішення № 284 «Про затвердження державного акту по 

прийомці приміщення дитячого комбінату цукрового заводу с. Губиниха».   

Тоді ж надали право 

адміністрації цукрового заводу на 

чолі з першим директором  Губар  

Семеном Лукичем  на заселення 

приміщення дитсадка на 185 місць.  І, 

як годиться прикріплено до закладу 

бірочку - «Івасик-Телесик», що 

підтверджено  скульптурною 

композицією, яку працівники та 

дошкільнята бережуть як символ 

казкової країни дитинства. 

      Так, 55 років назад, з’явився дитячий комбінат в смт. Губинисі. Дітки 

прийшли в садочок, і в ньому посилився веселий, дзвінкий дитячий сміх та без-

турботне дитинство. Так утворилася маленька дитяча  країна, де свої закони, 

традиції, свята. Щоранку, мов гомінливі струмочки, прямують сюди дівчатка й 

хлопчики, щоб набратись знань, сил та вмінь.  

     Дітвору приймали до закладу з 3-х місяців до 6 років. Одним із трьохмісячних 

малюків  в червні 1963 року була Зеленська Людмила Вікторівна, яка працює на 

даний час помічником  вихователя групи «Ромашка» ЗДО «Івасик-Телесик». 

 

З 01 січня 2007 р. дошкільний навчальний 

заклад «Івасик-Телесик» був переданий на баланс 

Губиниської селищної ради.  І з тих пір, закладом 

дошкільної освіти опікується селищна рада. 

Протягом усіх років існування закладу його 

керівники та колектив старалися робити заклад 

затишним і зручним  для малят, аби жилося їм тут 

цікаво та радісно, створювали хороші умови для їх 

навчання і виховання. 

За всі роки із стін закладу вийшло багато дошкільнят, озброєних 

необхідними знаннями, вмінням працювати в колективі, вихованих і 

підготовлених до школи. 

Заклад дошкільної освіти наповнений багатьма цікавими подіями і 

різноплановими заходами, яскравими проявами професійної творчості та плідної 

взаємодії всіх працівників закладу, батьків, а впродовж багатьох років – і 

Губиниського цукрового заводу, який був засновником і вірним другом дитсадка. 

 



        Сам же дитячий садок за проектною потужністю на даний час розраховано на 

115 місць для дітей віком від 2 до 6 років, в закладі діють три вікові групи: 

молодшого, середнього та старшого дошкільного віку.  

      Сьогодні заклад дошкільної освіти радує дітей і їхніх батьків сучасними, 

затишними і теплими кімнатами, зручними меблями,  розмаїттям іграшок та 

пізнавальних ігор. Для дітей створені прекрасні умови для перебування. Батьки 

можуть бути спокійними за своїх малят. 

        Утім, найбільшою гордістю закладу є його працівники, всі ті, хто постійно і з 

любов’ю дбає про комфорт маленьких вихованців та їхній повноцінний           

розумовий і фізичний розвиток. День у день, тут працюють  по-справжньому 

творчі люди, даруючи малятам щасливий світ дитинства.  
      У  колективі закладу трудяться 23 працівники: 15 – технічних, без яких 

діяльність закладу неможлива, і 8 – педагогічних, і кожен педагог проявляє свою 

майстерність та любов до дітей, у своїй освітній діяльності використовує сучасні 

педагогічні технології. 

 
 

      Ювілей дитячого садочку – це особливе свято, це справжній калейдоскоп 

дитячих голосів, посмішок і сміху! Саме з таким настроєм колектив ЗДО і 

зустрічав свій ювілей і приймав щирі вітання від гостей. 

 

                    
        

     Слова вдячності лунали на адресу 

працівників закладу від  засновника – 

Губиниської селищної ради, яка  не стоїть 

осторонь проблем у закладі. По особливому 

говорила виконуюча обов’язки селищного 

голови Єсін Любов Дмитрівна про тих, хто 

віддавав і віддає частинку своєї душі дітям – 

вихователів, обслуговуючий  персонал, 



бажаючи їм міцного здоровʼя, щастя та Божого благословення. Нагородила 

грамотами як всіх працівників садочку, так і ветеранів дошкільної освіти. Окрім 

грамот  було вручено закладу  й цінний подарунок - холодильник. 

 

Серед почесних гостей був  депутат Дніпропетровської обласної ради, 

вірний помічник дитячого закладу  

Білик Анатолій Григорович, який 

підкреслив, що  вихователі своєю тур-

ботою зігрівають дитячі душі, ведуть у 

світ цікавого і прекрасного. Побажав, 

щоб доля і надалі збагачувала колектив 

мудрістю, енергією діяти, і через 

благородний труд творити майбутнє 

України. 

 

На святі з словами  привітання  

виступила методист дошкільної освіти 

Мірошниченко Тетяна Миколаївна та 

передала  слова вдячності колективу за 

сумлінну працю  від  начальника  відділу 

освіти Новомосковської РДА Олени 

Володимирівни Щербакової.  

  

На святково прибраному подвір’ї  дитячого садочка, в урочистій обстановці,  

перед присутніми,  щирі слова привітання висловила  керівник закладу 

дошкільної освіти  Бабенко Наталія Іванівна, яка очолює заклад з серпня 2016 

року. Директор пригадала тих людей, які створювали  дитсадок, вкладали і 

вкладають у нього не тільки свою працю, а й душу. Відмітила, скільки малюків 

пройшли через їх руки, скільки віддали вони тепла і ласки кожній 

дитині!  Передала  щирий уклін працівникам дошкілля. Побажала  всім здоровʼя за 

щоденну працю й доброту, посіяну між маленькими вихованцями.  

                                                     
 

На святі виступили зі словами привітання та вдячності колективу попередні 

керівники ДНЗ «Івасик-Телесик» Сорока Л. О. та Чуб О. Г. З 1975 р., протягом      

37 років,  завідуючою дитячим садочком  була Сорока Людмила Олександрівна, 

відповідальний керівник, професійний педагог, чуйна людина.  В  2012 році  вона 

передала естафету керівництва закладом  в надійні руки енергійної, творчої 

людини, Чуб Олені Григорівні. 

 



                
 

     Керівник  Губиниського Будинку культури  Жолобак І.С. висловив  щирі слова 

подяки за відповідальну щоденну працю всього колективу, за теплу атмосферу в 

дитячому садочку, за професіоналізм персоналу, який забезпечує спокій батькам 

за своїх дітей.   

           

         
 

На свято були запрошені меценати,  які 

допомагають підтримувати матеріально-

технічну  базу дитячого закладу, яким 

безмежна вдячність за їхню турботу про 

малят. Це: ТОВ «Укрспецизвесть», ТОВ 

«Агро-Овен», ПП МФ «Джаз», ТОВ «Ягідний 

дар», ТОВ «Орільський об’єднаний елеватор», 

ФОП Носенка Д.Г., ПП Середняка С.В., ПП 

Цимбал Н.І., ФОП Фокіна В.Л., ФОП 

Недужка А.А. 

 

Гарні слова привітання говорили працівники 

Будинку культури  «Ювілейний» працівникам 

дитячого садочку: 

«Вони до діточок приходять не на службу, 

На добру зустріч з нашим майбуттям. 

Вони несуть щодня любов і дружбу 

І просто віддають своє життя!» 

 

     На святі було по родинному затишно, цікаво, 

радісно, словом, просто казково! Свій ювілей працівники та вихованці ЗДО  

святкували у колі друзів.  Привітати іменинників завітало їх чимало, зокрема 

ветерани дошкільної освіти,   випускники й вихованці садочку, батьківський 

колектив. Від імені батьків заспівали пісню «Лише у нас на Україні». 

 



     
     

     Ведучі заходу запросили гостей переглянути концертну програму – справжнє 

свято за участю вихованців, педагогів садочку, дитячих колективів будинку 

культури «Ювілейний».  

         Свято видалося неймовірно гарним та зворушливим.  

 

                  

     
І, звичайно, фото на довгу пам'ять про свій ювілей. 

 


